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Predmetni izum se nanaša na pripravo 
za presejanje moke in drugih v gospodinj­
stvu uporabljanih fino zmletih živil, kakor 
sladkorja v prahu in pod.

Priprava glasom izuma obstoja iz plo­
čevinaste posode, v katero se vsiplje snov, 
ki naj se preseje, in v kateri se s pomočjo 
ročice vrti iz dveh obročev obstoječe pre­
mikalo, ki vrti snov in jo obenem pritiska 
ob presejalno sito. Slednje ima obliko pol- 
krogle in je razporejeno spodaj v posodi 
tako, da omenjena obroča, ki imata pre­
sek v obliki na znotraj odprtega žleba, pn 
vrtenju drsita ob situ.

Aparat glasom izuma je natančnejše ob­
razložen na podlagi priložene risbe, v ka­
teri kaže

sl. 1 pokončni presek skozi aparat in 
sl. 2 aparat v tlorisu.
V pločevinasti posodi 1, katera ima ob­

liko zgoraj in spodaj! odprtega cilindra, 
ki je zgoraj radi lažjega vsipavanja snovi 
poševno odrezan, je vležajena os 2, ki se 
more vrteti s pomočjo ročice 3. Na tej osi 
sedita dva obroča 4 in 5. Ta dva obroča 
stojita medseboj pod pravim kotom in 
imata presek v obliki žleba, ki je odprt 
proti notranji strani. Ako se vrti ročica 3,

se vrtita obenem tud; obroča 4 in 5, kate­
ra vzame s seboj os 2, ki je v to svrho na 
enem koncu razcepljena (pri 6). V posodi 
1 je spodaj pritrjeno fino sito 7, katero ima 
obliko polkrogle z enakim polumerom, ka­
kor ga .imata obroča 4 in 5. To sito se na­
haja v taki višini, da pri vrtenju robovi 
obročev 4 in 5 drsijo ob njem.

Delovanje priprave je razvidno iz risbe. 
Snov, ki naj se preseje, se vsiplje zgoraj v 
posodo 1. Z vrtenjem ročice 3 dobi snov 
vrtilno gibanje, pri čemer jo obroča 4 in o 
vsled svoje žlebaste oblike potiskata ob si­
to 7, skozi katero pada presejana snov 
navzdol. Med delom se priprava drži s po­
močjo ročaja 8.

Patentni zahtev:
Priprava za presejanje moke ali pod., o- 

značena s tem, da poseduje premikalo za 
snov, ki naj se preseje, obstoječe iz dveh 
drug na drugem pravokotno stoječih vrD 
Ijivih obročev (4 in 5), katera imata pre­
sek v obliki na znotraj odprtega žleba, in 
da obroča premikala pri svojem vrtenju 
potiskata snov ob sito (7), ki ima obliko 
polkrogle in je razporejeno tako, da obro­
ča pri vrtenju drsita ob njem.

Din. 10.
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